01. Спрятанные подарки

Перед приходом гостей нужно купить определенное количество интересных сувениров. Все сувениры следует запрятать в помещении, где будет праздноваться Новый год. При этом под тарелку каждому гостю кладется записка с примерным описанием того места, где запрятан его подарок. Если компания хорошо знакомая, то игру можно превратить в настоящий спектакль. Будет лучше, если хозяин дома переоденется в Деда Мороза, и будет руководить поисками его подарков. Можно даже сделать так, чтобы гостям приходилось выкупать свои подарки, все зависит от вашей фантазии.

02. Приморозило

Берутся небольшие бумажки, и на каждой из них нужно написать название частей тела. После этого каждая бумажка сворачивается, чтобы написанное на ней не было видно. Все бумажки складываются в мешок. Первые два человека засовывают руку в мешок и вытаскивают по бумажке, читают их и прижимаются друг к другу теми частями тела, которые были написаны на бумажках(то есть примараживаются). После этого второй человек берет бумажку, чтобы узнать, к какой части дела должен дотронуться третий человек, который также вытягивает себе бумажку (точнее две). И так далее по цепочке, до последнего игрока, после чего все начинается заново по кругу, при этом игроки не должны расцепляться. Первый прижимается к последнему человеку, второй к первому и т.д., пока не дойдет очередь до последней бумажки. Такой клубок выглядит очень смешно, и его обязательно нужно запечатлеть на фото.

03. Записки

Как и для каждой игры, чем больше людей, тем лучше. Все участники на маленьких записочках пишут такую фразу — «в следующем наступившем году я...». Все эти бумажки складывают в один общий пакет, перемешивают и затем все участники игры по очереди тянут бумажку и читают вслух. И получается очень смешно, если например, мужчина делает заявление о том, что в следующем году он обязательно родит ребенка.

04. Заказ песни

В шляпе находятся маленькие кусочки бумаги, на которых написано одного слово (елка, сосулька, Дед Мороз, мороз и т.д.) Каждый по очереди достает записки из шляпы и исполняет песню — обязательно новогоднюю или зимнюю, в которой встречается слово, написанное на его листике!

05. Соска-пустышка

В Кении, в Новый год, принято при встрече плюнуть друг в друга- так жители этой страны желают друг другу счастья в Новом году. Конечно же, плеваться в друг друга мы не будем — а проведем такой веселый конкурс — каждому участнику выдается детская соска-пустышка. Победителем становится тот, кто дальше ее выплюнет!

06. Подарки под елкой

Новогодняя игра для организации взаимодействия. Выбирается несколько друзей, которым даются роли Деда Мороза, Снегурочки и Ёлки. Дед Мороз и Снегурочка «дарят» всем Ёлку. Затем Дед Мороз и Снегурка делят друзей пополам, одну половину они называют подарками и присваивают им наименование (Дима — фен в красивой упаковке, Даша — бутылка коньяка и т.д.), садят их под Ёлку. А потом их вручают второй половине друзей. Дед Мороз и Снегурочка должны быть очень сообразительными и хорошо знать всех, чтобы чего-нибудь ни сделать (вдруг кто-то заревнует)! После смеха и веселья «подарки» находят своих «владельцев», и некоторое время можно понаблюдать как переменится общение и станет приятной атмосфера праздника. Так можно и свести девушку с парнем, например, или кого-то помирить! По-моему, очень нужная игра для компании!

07. Новогодняя Сказка

Эту игру я очень люблю за простоту и оригинальность, она всегда выручала меня! Всё очень просто: ведущий задаёт тему сказки, ну тут придумывать не надо — новый год, каким он будет или как прошел, и каждый по очереди вставляет фразу в сказку. Иногда получается такая белиберда, но всем прикольно и весело.

08. Лучшая танцевальная пара 

У этой конкурсной игры может быть много интерпретаций. Например, такая: выбирается несколько парней, им завязывают глаза, включают музыку и подставляют девушку. Проходит танец, девушку убирают, у парней развязывают глаза и они должны отыскать своих партнерш. Если обнаружится несколько пар или ни одной, то конкурс можно продолжить. Тогда, включается музыка и все танцуют, как только могут, и зрители потом выбирают победителей. Или выбирается часть тела, которая должна соединять партнеров в танце. Или танцевать и в паре разворачивать зубами конфетку, и её поедать. А также можно устроить личное первенство: берется длинная мишура и два человека берутся за её концы и растягивают её сначала повыше, под зажигательную музыку по очереди все проходят под мишурой красиво прогибаясь, потом мишура опускается всё ниже и ниже. Победителей обычно немного. По-моему, танцы лучше устраивать, когда уже все в приподнятом настроении, будет интереснее.

09. Ассоциации

Мне нравится, когда мы играем в эту игру. Друзья делятся на две команды. Первая команда выбирает 1 человека из 2-й команды и на ушко говорит ему слово, которое они загадали, и он должен объяснить жестами это слово. И так далее по очереди. Слова нужно выбирать посложнее, а можно перейти и к словосочетаниям.

10. Новогодний хоровод

Его не обязательно водить вокруг ёлки, главное чтобы была большая компания. Всех нужно выстроить кругом друг за другом. Подсказка ведущему: выстраиваете лучше парня-девушку-парня-девушку и т.д., так будет многим приятней. Теперь все должны взяться за талии впереди стоящих, на первый всем шаг нужно говорить «СПАГЕТТИ», на второй- «КЕТЧУП» и на третий шаг, с добавлением движения бедер — «Кока-кола». Сделали так несколько повторений. Ведущий усложняет задачу, теперь тянемся за талию через одного и повторяем движения, а затем и через двух человек. Эмоций куча, и как сплачивает!

11. Кто сильнее

В Америке каждый год проводят конкурс на самого сильного, выносливого, ловкого и, конечно же, смелого мужчину.

Давайте и мы проведем такой конкурс! Приглашаются самые сильные, ловкие и смелые мужчины - не более 5 человек. Заранее подготовлены газеты. Задача состоит в том, чтобы, держа правую руку за спиной, только при помощи одной левой, держа газету за уголок, собрать ее в кулак. Кто будет самым быстрым и ловким, тот и победитель. 

12. Платочный конкурс

Заранее приготовьте по 2 шейных платка на пару. Участники разбиваются по парам (жеребьевка, желательно, чтобы пара состояла из мужчины и женщины) и завязывают платки друг другу на шее. Затем по команде ведущего партнеры принимаются развязывать платки друг у друга зубами. Какая пара сделает это быстрей - та и выиграла. 

13. Поросюшки

Для этого конкурса приготовьте какое-нибудь нежное блюдо, например, желе. Задача участников - съесть его как можно быстрее с помощью спичек или зубочисток. 

14. Непослушные руки

Вызываются несколько пар. Игрокам-мужчинам выдаются толстые зимние рукавицы. Их задача - как можно быстрее застегнуть большее количество пуговиц на рубашке или халате, который надевается поверх одежды их партнерши по игре. 

15. Чей туфля?

Гости делятся на две команды. В каждой выбирается капитан. Команды садятся друг против друга, снимают по одной туфле или ботинку и кидают в центр в одну кучу; можно положить лишнюю обувь. Капитаны это не видят. Задача капитана — быстрее обуть свою команду. Побеждает команда, первая оказавшаяся в обуви.

16. Фильм ужасов

Условия таковы — в кассете пять яиц. Одно из них сырое, предупреждает ведущий. А остальные — вареные. Необходимо разбить яйцо об лоб. Кому попадется сырое, тот самый смелый. (Но вообще-то яйца все вареные, а приз получает просто последний участник — он осознанно шел на риск стать всеобщим посмешищем.)

17. Передавай шапку

Все участники встают в два круга — внутренний и внешний. У одного игрока на голове шапка, ее нужно пустить по своему кругу, условие одно — шапку передавать с головы на голову, не касаясь ее руками. Выигрывает та команда, в которой игрок под номером один вновь окажется в шапке.

18. Цепь

За отведенное время изготовить цепь с помощью скрепок. Чья цепь окажется длиннее — побеждают в конкурсе.

19. Банкир

«Банкиром» станет тот, кто быстрее всех вытрясет содержимое банок с монетами через узкую прорезь в крышке, не прибегая к помощи посторонних предметов.

20. Недотепа

Желающий получить большой приз ложится на диван и накрывается покрывалом. Остальные загадывают предмет, который игрок должен будет снять с себя. Тот пытается угадать, что загадано, и если ошибается, то снимает ту самую вещь, которую назвал. Под конец на нем не остается практически ничего, ведь загадано было — покрывало! По инициативе ведущего это слово еще перед началом игры записывают на бумаге.
