ВЕД: Добрый вечер! Приветствуем и поздравляем всех Татьян, присутствующих в этом зале. Давайте их поздравим громкими, бурными аплодисментами.
ВЕД. В Татьянин день мы не только чтим святую мученицу Татьяну, но и празднуем День студентов.
ВЕД: Мы поздравляем молодежь города с этим замечательным праздником и желаем всего самого и светлого! Счастья вам и любви!
ВЕД. Итак, уважаемые настоящие и будущие студенты, давайте вспомним слова знаменитой песни студента:
От сессии до сессии,
Живут студенты весело,
А сессия всего два раза в год
ВЕД: С Татьяниного дня начинаются студенческие каникулы, и именно эти события студенты шумно и весело празднуют. И сегодня давайте забудем про сессию, а будем просто веселиться и танцевать.
(танцевальный блок)
ВЕД: Татьяна – какое прекрасное имя! Я думаю, в нашем зале присутствуют Татьяны? Многие русские поэты посвящали свои стихи Татьянам. Например, Пушкин. Есенин.
Театральный конкурс
Я приглашаю на сцену 5 человек. Желающим раздаются карточки с известными с детства стихами, предлагаю прочитать детский стих как любовное признание к Татьяне.
Наша Таня громко плачет,
Уронила в речку мячик.
Тише, Танечка не плачь,
Не утонет в речке мяч.
ВЕД: С праздником вас, милые, умные, энергичные Татьяны! Для вас звучит следующая композиция.
(танцевальный блок)
ВЕД: Друзья мы приглашаем на сцену 5 студентов. Давайте проверим наших студентов на умение сочинять, не только преподавателям по поводу пропущенного занятия, а попробуем их в роли поэтов. Пока буди звучать трек, наши участники будут сочинять стихотворения на готовые рифмы. Ну, что друзья, попробуем себя в роли Пушкина? И сделать это нужно как можно быстрее.
1.	Татьянин день! Студент гуляет.
2.	Татьяна! Праздник наш любимый.
3.	Татьянин день, ещё не радует сирень.
4.	Ещё за окнами пурга, студент веселью рад всегда.
5.	Студент танцует и поет порой до самого утра.
(трек)
Участники готовятся к конкурсу “Рифмоплёты”.
ВЕД: Итак, уважаемые участники, Пришло время поэтической минуты в нашей программе. Просим зачитать свои стихи.
(танцевальная пауза)
ВЕД: Следующий наш конкурс Гиннес – шоу
Сейчас мы определим, кто у нас в зале самый – самый, для этого я приглашаю 6 студентов. Сейчас мы определим кто у нас самый высокий.
А теперь на сцену приглашаем 5 девушек. (вышли) Сейчас мы определим у кого самая тонкая талия.
А теперь нам понабиться помощь зала. Подскажите у кого самые длинные волосы. Прошу подойти за призом.
Молодые люди у кого из вас голубые глаза? Прошу подойти к сцене. А сейчас с помощью группы поддержки, мы определим у кого самые голубые глаза.
На следующий конкурс приглашается 3 веселых, позитивных молодых человека. Суть конкурса такова – нужно улыбнуться, а мы определим у кого самая обаятельная улыбка.
ВЕД: А сейчас я предлагаю поиграть всем вместе. Я буду читать стихи, вы должны хлопать, если эти вещи можно носить, и топать, если их носить нельзя. Приготовились.
Игра со зрителями: Кричалка “Модница”.
Мне однажды повстречалась
Супермодница Танюша.
Вам такую не увидеть
и не встретить никогда.

Я на ней узрел юбчонку
Не одну, а сразу две.
На плечах из рыбы шубка
И горшок на голове.

На её ногах сапожки
На высоком каблуке
А в ушах висят серёжки
И колготки на руке. .

Шарф болтается на шее
На носу очки, как тень.
В волосах запутан веер
А на поясе – ремень.

А ещё на ней есть блузка
Зонтик-тросточка в руке.
На плече висит медуза
И портфель на поводке.

Есть на пальчике колечко
А на шее котелок
А ещё кулон-сердечко
И батистовый платок.

Если встретишь ту девицу,
Вспомни эту небылицу.
Но хочу вам пожелать
Таких модниц не встречать!
(танцевальная пауза)
ВЕД:
— А теперь нам предоставляется возможность слегка отомстить нашим преподавателям. Месть, конечно, будет крайне уважительной, трепетной и быстрой, но! Позвольте нам хоть немного поэкзаменовать и вас, дорогие наши преподаватели! Мы приготовили для вас заковыристые вопросы по вашим предметам, и предлагаем вам разобраться с ними за ограниченный промежуток времени. Списывать нельзя!
Для каждого преподавателя готовится какой-нибудь достаточно сложный вопрос по предмету, который он преподает. Если вуз технической направленности, то можно предлагать решать задачи, уравнения, что-то чертить. Если гуманитарной, то сочинить, подробно рассказать о каком-либо историческом факте. Для медиков также можно придумать много интересных заданий, вплоть до того, чтобы какой-нибудь профессор показывал, какие виды хирургических узлов он умеет вязать.
ВЕД:
— Что ж, мы надеемся, что вам понравился наше небольшое представление, а учитывая, что сессия подошла к концу, можно отметить Татьянин день как полагается, от души! Не удивляйтесь, уважаемые преподаватели, но мы не зря показали вам небольшую сценку по рассказу О Генри. Мы приготовили сюрприз — жаркое по-студенчески, самое настоящее. В нем нет ничего, кроме картошки, мяса и репчатого лука. Мы приглашаем вас к накрытому столу, присоединиться к веселому студенческому празднику и вспомнить свои учебные годы в университете!
